



Светлое Христово Воскресение.

Этот Великий День приходит к нам с ярким солнышком, чистым дождичком, светлой радостью, надеждой и верой в силу добра и любви. Из века в век встречают его с пушистой вербочкой, ароматным куличом и крашеными яичками. В светлую седмицу 14 апреля Крутовском СДК совместно с библиотекой прошло детское театрализованное представление "Пасхальная радость" Участие священника - о. Владимира (Кузина), настоятеля храма Жен Мироносиц придало особую, возвышенную атмосферу празднику. Он поздравил всех присутствующих в зале с праздником Светлой Пасхи!

Валентина Голубева

Главный библиотекарь

ПАСХА В КИБИРЕВО.

Пасха - один из самых почитаемых праздников у христиан. В этот день один из главных весенних праздников. Это светлый, красивый и добрый праздник несет с собой веру, надежду и любовь. В среду, 11 апреля, теплом, уютном зале СДК д.Кибирево, собрались жители и гости деревни на пасхальные посиделки «Радость светлой Пасхи!» На столах, за которыми уютно устроились наши гости присутствовала пасхальная атрибутика – куличи, крашеные яйца и декоративные поделки, которые придали празднику неповторимый колорит. В зале чувствовалось весеннее настроение. Под колокольный звон мероприятие открыла директор СДК Локис Валентина Анатольевна, которая поздравила всех присутствующих с этим добрым праздником и рассказала о его истории, о праздновании православной Пасхи, о ее традициях, обрядах, обычаях... Всем гостям были подарены пасхальные сувениры. Далее праздничную программу продолжила агиткультбригада Петушинского РДК, под руководством Микиной Ирины Петровны. Программа, подготовленная нашими артистами была очень разнообразная. Солист РДК Андрей Еременко «заводил» всех зрителей своими песнями, они не могли сидеть на своих местах и пускались в пляс. Выступление солиста КДЦ города Петушки Николая Балашова, хорошо известного кибиревцам, позволило им вернуться в года своей молодости. А как было приятно услышать звучание скрипки. Многие из нас уже давно забыли как звучит скрипка. Какое удивительное чувство доброты вызвало замечательное звучание этого удивительного музыкального инструмента, в исполнении учащейся 4 класса детской школы искусств города Петушки Марии Исмайыловой. После выступления артистов, наш праздник не закончился. За прекрасным столом все наши гости очень душевно общались и пели песни с частушками. Житель д.Кибирево Ляпин Василий Иванович удивлял всех нас своей игрой на гармошке и исполнением песен. Про этого человека можно сказать, что он «родился с гармошкой в руках». А сколько частушек знает этот

удивительный человек! Но вместе с ним в исполнении частушек показала себя на все «пять с плюсом» Алексеева Антонина Яковлевна. Она вместе с Василием Ивановичем просто пустилась в соревнование по исполнению частушек, все зрители «купались» в смехе и в улыбках. Вообще , можно сказать, что наш праздник прошел на «Ура!». А оценкой нашей работы были слова наших гостей: «Спасибо Вам! Все было очень хорошо!».

Можаева Е.Е. худ.рук. СДК д.Кибирево.